
Referat fra 1. forældrebestyrelsesmøde d. 18. januar 2022 
 
Til steder på onlinemødet: Christian, Melisa, Maria, Melissa, Christina, Kirsten og Andreas, Marikka 
 
1. Velkommen fra Kirsten 

 

2. Andreas valgt som referent. 

 

3. Konstituering af den nye bestyrelse. Vi fortsætter som tidligere med Andreas som formand, 

Maria Louise som næstformand og Christian samt Melisa som menige medlemmer. 

 

4. Forretningsorden, der sammen med dagtilbudsloven og styrelsesvedtægt for 

forældrebestyrelser danner grundlaget for forældrebestyrelsens virke, blev godkendt uden 

spørgsmål 

 

5. Datoer for de kommende møder: 

Andet møde d. 10. marts 2022 kl. 19.30 

Tredje møde d. 1. september 2022. kl. 19.30 (umiddelbart efter sommerfesten) 

Fjerde møde d. 10. november 2022. kl. 19.30 

 

6. Nyt fra Vuggestuen:  

Corona’en har fyldt en del 

Det har været svært at være ordentligt nærværende og skabe rolige rammer, når man hele 

tiden bliver afbrudt for at hente eller aflevere børn ved døren. 

Vi savner også, at have mere tilgængelige for forældrene og have tid til de små snakke med 

dem. 

 

En gruppe har opstartet en kombination af et krea og scienceforløb om vejret med fokus på 

regnvejr og vind. Til samling har der været talt og sunget om farver, vejrets skiften benævnes 

og vi har mærket hvordan og hvad vejret gør når vi kigger ud ad vinduet eller i leg på 

legepladsen.  

Der er blevet undersøgt hvor regnen kommer fra, og vi har forsøgt at formilde og vise i 

børnesprog hvordan og hvorfor. 

 

Det kan være svært at nå rundt om alle læreplanstemaer grundet corona, hvor prioriteten har 

været at være meget ude og opdelt i små grupper. 

 

Vi har fået en klapvogn til 4 børn på prøve. Den har været flittigt benyttet og det har givet en 

anden ro og plads til fordybelse for de ældste børn, når de kan have aktiviteter inde på stuen 

om formiddagen uden de mindste. 

Det lader til, at der er økonomi til at købe den hjem til Pinjevejens Børnehus :o) 

 



 

 

Nyt fra børnehaven:   

I børnehaven nydes at dagene er blevet længere. Når der lukkes med de sidste børn, er vi 

omgivet af lys og ingen spørger om det er nat nu.  

 

Vores drift kører i en god stemning. Humøret er godt og vi gør alt for at børnehaven skal være 

et trygt og hyggeligt sted. Et sted hvor vi trives.  

Alle grupper har fået tilført en ressource pædagog, hvilket øger vores kvalitet mærkbart i 

dagligdagen. Eksempelvis giver det større mulighed for at arbejde i mindre grupper med sprog - 

bevægelse - science og temaorienteret. Der er altid fokus på, at sprogarbejdet skal være 

gennemgående for hverdagen.  

 

Svømning kører med stor succes. Det er en stor fornøjelse at kunne tage børnene med til 

svømning. Idræt er desværre sat på pause grundet corona (er dog startet op sidenhen) Der 

bliver danset godt igennem på vores fredags - dicso - stopdans. Alle stuerne gør meget ud af at 

få tilført bevægelse flere gange i løbet af ugen. Hertil bruges både borgen og den lange gang 

også med stor fornøjelse. Der laves yoga og arbejdes med kroppen. 

  

Vores læseleg kører fint på de forskellige grupper kører godt på de enkelte stuer - muligheden 

for at arbejde i mindre grupper, giver også vores små nye børn mulighed for at komme godt fra 

start med deres nye hverdag.  

 

Mini - maxiklubberne kører ikke på tværs af stuerne endnu, men stuerne sørger selv for at 

afholde dem. Det har været fint, men det kan selvfølgelig mærkes, at vi ikke kan bruge 

hinanden i maxiklubberne, som vi ellers er vant til. I maxiklubberne arbejdes der blandt andet 

med tallene 1-10, bogstaver, skrive eget navn mm.  

 

I januar har guldsmedene opstartet et tandlægeprojekt. Der børstes tænder hvis det kan lade 

sig gøre for andre aktiviteter, der snakkes, leges, læses og ses film omhandlende tænderne. Til 

stor nysgerrighed og sjov for børnene. Ideen er, at guldsmedene, skal formidle deres erfaring 

videre til de andre stuer, og så skal der arbejdes på, at der kommer enten en uge eller måned 

ind i årsplanen, hvor der er fokus på tænderne. Dette har vi ikke afsluttet endnu, hvorfor der 

stadig arbejdes på hvordan og hvorledes det skal implementeres i huset.    

  

7. Kommende valg omkring frokostordning: Der skal på det kommende bestyrelsesmøde vedtages 

om, der skal være frokostordning i henholdsvis vuggestuen og børnehaven. Det er to separate 

afstemninger. Beløb for madordning ca. 700 kr. i 11 måneder. Formiddagsmåltid, frokostmåltid 

og eftermiddagsmåltid i vuggestuen. I børnehaven vil det være frokostmåltid og 

eftermiddagsmåltid. Valget gælder for en toårig periode.    

 

8. Nyt fra ledelsen: 

 

Vi har fået Anette i ”projektmidlerne flere pædagoger” 30 timer ugentlig frem til udgangen af 

året når projektet slutter. Anette er pt på Guldsmeden. 



Den 1. december fik vi Emma en ny studerende i hendes 2. praktikperiode. Emma er på 

Brumbassen. 

Den 1. december fik vi Lena i ”projektmidlerne flere pædagoger” 34 t ugentlig frem til 

udgangen af året når projektet slutter. Lena er pt. På Græshoppen. 

 

Frem til udgangen af marts er børnehaven fyldt max op, vi har 22 på Brumbassen, Edderkoppen 

og Græshoppen, på Guldsmeden vil der være 24 børn i marts måned. 

I børnehaven er der et gennemsnit på hele året på 76,3 børn. 

I børnehaven er der søgt skoleudsættelser og hvis de bevilges, kommer de oveni pr. 1. april. 

I vuggestuen er der i januar måned 35 børn og et gennemsnit på hele året på 35,8 børn. 

 

Budget 2021 

Vi har ikke fået det endelige afsluttede budget for 2021, det forventes først i løbet af marts 

måned. Vi har et minus i forhold til vores normering på ca. 80.000 da vi ikke har været helt fyldt 

op i året. 

Budget 2022 

Vi har et ønske om køb af el klapvogn til vuggestuen, så de mindste børn kan komme på tur, vi 

har en vogn på prøve, vi håber at det vil lykkes. 

 

Som andre steder er også vi ramt af corona; først blandt børn, søskende og forældre og 

sidenhen har personalet været presset op til vinterferien. 

Vi krydser fingre for at foråret vil komme hurtigt i år og at Coronaen ebber ud, det vil virkelig 

være godt for alle. 

Personalet lader sig teste to gange ugentligt, der udleveres selvtest i institutionen. 

 

Profil 

Vi har lige nu fået gang i to hold der går til svømning om torsdagen, børnene er vilde med 

svømningen og vi søger igen om tid til næste år. 

Ellers har vi stadig idræt på tværs i Syd Bank Arena, to gange ugentlig. 

Flere af især kommende vuggestueforældre har valgt os pga vores profil, de har læst om os på 

vores hjemmeside eller hørt om os 

 

Kvalitetsrapport for 2021 

Rapporten er under udarbejdelse og skal afleveres i starten af februar. 

Når den er godkendt, så kommer den på vores hjemmeside. 

 

Vinterferie uge 7 

På AULA har vi bedt om svar på uge 7, mange personaler har ferie og vi vil gerne afstemme 

antal børn og personale. Der er svarfrist d. 21. januar på Aula. 

Lukkedage i 2022 vi er i Daginstitutionen Nordstjernen på alle lukkedage og lukkeuger 

Vi er 3 institutioner der er i lukkefællesskab: Pinjevejens Børnehus, Bøgebladet og 

Nordstjernen. 

Der er følgende lukkedage: 

Dagene før påske (d. 11 – 13. april)  

Dagen efter Kristi Himmelfartsdag (d. 27. maj) 

Sommerferien (uge 28, uge 29 og uge 30): 



 

Julen (27 december – 30. december). 

 

9. Gennemgang af endnu ikke afsluttet budget 2021. Det ser ganske fint ud. 

 

10. Ikke noget til eventuelt.  


